

## **Начальник аэропорта города Куляб проигнорировал встречу с местными СМИ**

**Директор аэропорта города Куляб Али Комилов отказался от встречи с журналистами в утвержденный хукуматом Хатлонской области срок проведения ежеквартальных пресс-конференций. Об этом корреспонденту «Авесты» сообщил начальник пресс-центра государственной исполнительной власти Куляба Сухробшо Фаррухшоев.**

«При встрече с начальником аэропорта Комиловым, я по долгу своих обязанностей предупредил его о дате и времени проведения пресс-конференции. Однако в ответ услышал следующее: Что, теперь пресс-конференции начали проводить, кто хочет и когда хочет?», - хотя, пресс-конференции в Таджикистане проводятся в соответствии с указом президента», - отметил Фаррухшоев.

«В соответствии с утвержденным председателем области графиком ежеквартальных пресс-конференций, встречу с журналистами руководство аэропорта Куляб должно было провести 11 апреля, однако пока Комилов игнорирует местные СМИ», - сказал Фаррухшоев.

«Не знаю, может теперь, наш аэропорт причислен к сверхсекретным объектам», - заключил Фаррухшоев.

**Авеста**